
В Томской области бывший сотрудник регионального УМВД признан судом виновным в получении взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему заместителю начальника отдела «К» (по борьбе с правонарушениями в сфере информационных технологий) Бюро специальных технических мероприятий УМВД России по Томской области, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за общее покровительство и попустительство по службе, в значительном размере, за незаконное бездействие в пользу взяткодателя).

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов регионального управления ФСБ.

Как установлено судом и следствием, подсудимый в апреле 2014 года получил от заместителя

руководителя одной из коммерческих томских фирм взятку в виде оплаты стоимости шкафа-купе и установки его в квартире подсудимого на общую сумму более 65 тысяч рублей за отказ в проведении проверочных мероприятий, направленных на выявление фактов использования указанной фирмой контрафактной продукции. Помимо этого, он обещал взяточнику не привлекать фирму к установленной законом ответственности в случае выявления противозаконных действий.

Кроме этого, в июне 2016 года подсудимый получил через посредника от гражданина взятку в размере 50 тысяч рублей за непроведение проверки по факту незаконного подключения к сети Интернет и неприменение мер, предусмотренных законодательством. Он также пообещал взяточнику не проводить в отношении него проверок в случае совершения им правонарушений.

Приговором суда подсудимый признан виновным в совершении инкриминируемых деяний и осужден к пяти годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанных с осуществлением функций представителя власти, сроком на два года. Кроме этого, суд лишил подсудимого специального звания «майор полиции».

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

10 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1216547>